

Župne obavijesti

NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

od 25.10.2020.

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** za djecu i roditelje; **11⁰⁰** župna;

17⁰⁰ za krizmanike, roditelje i njihove obitelji;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

Raspored skupina za Prvopričesnike 2020./21.

OŠ Stjepana Basaričeka			
	Vrijeme	Voditeljice	Dan susreta
3B	16.00 – 17.00	s. M. Darija Lukić	PETAK 23. listopada
3A	17.15 – 18.15	Elenmary Biršić	6. i 20. studeni 4. i 18. prosinca
OŠ Đure Deželića			
3A	9.00 – 10.00	Elenmary Biršić	SUBOTA 24. listopada
3B	10.15 – 11.15	Petra Fijala	7. i 21. studeni
3C	11.30 – 12.30		5. i 19. prosinca

Raspored skupina za Krizmanike 2020./21.

OŠ Stjepana Basaričeka			
	Vrijeme	Voditeljice	Dan susreta
8A	16.00 – 17.00	Gordana Krajnović	PETAK 30. listopada
8B	17.15 – 18.15		13. i 27. studeni 11. prosinca
OŠ Đure Deželića			
8A	9.00 – 10.00	Josipa Hlevnjak	SUBOTA 31. listopada
8B	10.15 – 11.15		14. i 28. studeni
8C	11.30 – 12.30	s. M. Darija Lukić	12. prosinca



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 971. — 18.10.2020.

Podajte caru carevo, a Bogu Božje

U ono vrijeme:

Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: »Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije? «Znajući njihovu opakost, reče Isus:

»Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.« Riječ Gospodnja.

Mt 22, 15-21



Carevo i Božje

Već neko vrijeme pratimo nastojanja vjerske elite da Isusa uhvate u nedosljednosti te mu tako sruše ugled u narodu, ali i da sebi pronađu valjane dokaze kako bi ga mogli maknuti. Isusova riječ, Istina kod njih nije budila kajanje i obraćenje, već prezir, mržnju i prepreku da nastave živjeti i uživati prema vlastitim interesima. Herodovci su bili skupina u židovskom društvu koja je snažno podupirala kralja Heroda, a kralj Herod se itekako dodvoravao rimskom caru čiji je bio podložnik te prikupljao porez, tzv. glavarinu koju je morao plaćati svaki muškarac stariji od 14 i žena starija od 12 godina. Farizeji i ostali pobožni Židovi priznavali su kralja jedino ukoliko je on služio jedinom istinskom Kralju – Bogu i vladao u njegovo ime, što ovdje nije bio slučaj. Stoga, često su podizali razne pobune protiv rimskog cara, a sve rimsko prezirali. Rimski car se prozivao božanstvom, a za Židove je to neprihvatljivo. Što se tiče prikupljanja hramskog poreza za održavanje Hrama i svećenika, u dvorištu Hrama nalazili su se brojni mjenjači koji su rimski novac s likom cara mijenjali jer nije bilo dopušteno unijeti u Hram novac s likom čovjeka. U slijepom nastojanju da iskušaju i uhvate Isusa, imamo dva paradoksa. Zakleti neprijatelji se udružuju jer ukoliko herodovci čuju da Isus podupire neplaćanje poreza, imat će valjani razlog (*a moć već imaju*), da ga prijave i uhvate kao neprijatelja caru. Drugi paradoks je da u Hramu bogohule i krše Zakon unoseći poganski novac upravo farizeji! Nose sa sobom boga kojem se klanjaju – novac.

U situaciji koja se čini bezizlazna (*jer ili će reći da treba plaćati porez i time priznati cara božanstvom, ili će reći da ne treba plaćati porez i tako biti optužen za pobunu protiv cara*), Isus ponovno oduševljava mudročcu: „*Podajte caru carevo, a Bogu Božje.*“ Vрати caru ono što je njegovo. Nisi mu platio i iskazao mu štovanje kao božanstvu, nego si mu vratio ono na čemu je njegova slika. Bogu vrati Božje. Ova elita bi trebala vratiti narod Bogu, svaku dušu koju drže dalje od Boga zbog svojih sebičnih interesa. Prije svega, čovjek sâm se treba vratiti Bogu i biti njegov istinit odraz jer, stvoren je na njegovu sliku.

Trebamo biti mudri kada govorimo o Isusovom odnosu prema novcu. Nema on ništa protiv novca. Njegovi su učenici nosili kesu s novcem koji su koristili za svoje održavanje i pomoć potrebitima. U jednoj prisposobi napominje da „*vrijedan je radnik svoje plaće*“.

Velika je razlika u tome klanjamo li se novcu ili se njime služimo. Nema Bog ništa protiv toga da netko zarađuje, ima pristojan stan, odjeću, hranu, ide na putovanja i sl. Nema Bog ništa protiv državnog poreza jer i društveno vlasništvo i dobro treba poštivati.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 19.10.	19 ⁰⁰ † Slavica i Luka Kolarić	Sv. Ivan Brebeuf
UTO 20.10.	19 ⁰⁰ † misionare i misionarke † ob. Štrkalj † Branislav Gajger	Andrija † Slavko Perković † Vladimir Županc † Stipo, Ante i Anđa Baković † Ljerka, Zlata i Mihael Lakuš
SRI 21.10.	19 ⁰⁰ † Oton Kanić	Sv. Uršula
ČET 22.10.	19 ⁰⁰ † Ivo, Jela i Franjo Gubo, Zora Miljković, Ruža Abramović	Sv. Ivan Pavao II
PET 23.10.	19 ⁰⁰ *Za svećenička i redovnička zvanja † Milica Kunovec	Sv. Ivan Kapistranski SVEČANA MISA uz prisustvo Povijesne postrojbe *Za duše u Čistilištu † Ante, Stjepan i Ruža Kasalo
SUB 24.10.	19 ⁰⁰ † Zlatko Sruc, ob.Đukec, Mara Kruljac	Sv. Antun Marija Claret
NED 25.10.	8 ⁰⁰ † Petar Podgajski, ob. Dunaj 9 ³⁰ DJEČJA † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ KRIZMANIČKA † 19 ⁰⁰ † Katarina i Josip Kolenković	XXX. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

U Isusovo vrijeme vlast je bila pokvarena, korumpirana i svakakva, ali ipak ju je poštivao iako je istovremeno osuđivao nedjela i nepravdu koju je činila. Sve dok čovjek može živjeti po savjesti i davati Bogu ono što mu pripada, dužan je poštivati vlast.

Ono što Bog ne odobrava je čovjekovo klanjanje novcu kao bogu.

Sva materijalna dobra koja čovjek ima trebaju mu služiti za postizanje vječnih dobara. Nije moralno davati priloge Crkvi i nekim humanitarnim organizacijama ako prije nisi pravedno platio svojeg radnika ili platio porez državi. Nije problem u novcu nego u tvom pogledu i odnosu prema njemu. Neka ti on ne bude prepreka da „*Bogu vratiš Božje*“ i sve više postaješ njegov odraz.